Mpunoxexue Ne 2
k [orosopy apensbl Ne

PACYET APEHAHOI?I MNATbI 3A HEXXUINNOE NOMELLEHUE
Mo agpecy: Eroposa, 3
ApenaarTop:
Ob6wasn nnowaab sgaxms: 4233.9
PacuyertHas nnowaas: 100.8
B T.4. nnowaas nogeana: 100.8

Pacuet rogosoi amopTusauuu : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoCCTaHOBUTENLHAA MHBEHTAPHARA CTOMMOCTS) / So

C6(n) = 418039 " 43/4233.9= 424585
Am = 424565*0.012= 50.95

Pacuer penTHOM nnatel . Pn= CG6(K) * Kk * A *Kr

Kxk= 0.6 - koathbuumeHT komopTHOCTH (NogBan)
A= 1.2 - Gasosbii koahuumenT
Kr= 26 - KO3 PULMEHT rPAJOCTPOBHUA

Pacuetr C6(n) : C6(n) = (aedcTBMTENbHAR WHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(w) = 288444 * 43 /4233.9= 2029.47
Pn (nogsan) = 292947°06 *1.2°26= 5483.97

ApeHaHas nnara 3a 1 kB.M NNOWAAKW, PACNONOKEHHOH Ha oTMeTke O v Bbiwe Gea Q :

AD1=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jxop ] / 1000

AD1=( 50.95 + 1536 + 9139.95) " 296 /1000 = 3175.16
Jrop = 296 - KOPPEXTURYIOWMA KOIDPULNEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHUA Ha KanUTaNbHbIA PEMOHT

ApeHgHan nnata 3a 1 ks.m nnoui.nogs. 6e2 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
Anl=( 50.95 + 1536 + 5483.97 ) * 296 /1000 = 2092.99

lNoaosas apesaHan nnara 3a nogsan 6ea Q : Anoa = An1 * Snog
Anog = 2092.99 * 100.8 = 2109873.39

lopoBan apeHAHan nnaTa 3a noMeleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 seiwe Ges Q :
Ann(6ea noa.) = A01 * S (Gea nogsana)

Ann(6ea nogeana) = 3175.16 * 0.00 = 0.00

lNoaoBan apengHan nnarta 3a nomellesue ¢ nogsanom Hes Q cocrasur :
Ann = Ann{6ea nogeana) + Anoa

Ann = 0.00 + 210973.39 = 210973.39

KsapraneHuit nnatex e Gogxet (6ea HAC) + HAC (18%) :
MepBbik nnaTex : (25%) 5274335 + 9493.80
Bropoi nnatex : (25%) 52743.35 + 9493.80
TpeTui nnatex : (25%) 52743.35 + 9453.80
YeTeepToilt NNaTex : (25%) 52743.35 + 9493.80

Wcnonkurens ; CuactHeix E.C. (Ten. 35-35-48)

zza



MpunoxeHue Ne 2
k Jorosopy apexasl Ne

PACYET APEHIHOW MNMNATbI 3A HEXWINOE NOMELLEHWE

Mo agpecy: yn.Eroposa, 3
ApeHnpaarop:

O6wan nnowagsb apanua:; 4233.9
PacueTtHas nnowaasb: 100.8

T.4. nnowaas noasana: 100.8

Pacyer rogosoit amoptusaumy . Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (s0CCTaHOBUTENBHAR WHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 418039 " 43/4233.9= 424565
Am = 424565°0.012= 50.95

Pacuer peHTHO# nnatel - Pn= CO6(n) * Kk * A "Kr

Kk= 0.6 - koadhpuuymeHT KomopTHOCTH (noasan)
A= 12 - Ga3oBbif K03hpULMEHT
Kr= 286 - KO3 PUUKEHT rPpajoCTPOSHUA

Pacyer C6(u): CO(W) = (aeRCTBUTENbHASR WHBEHTAPHAA CTOMMOCTE) / SO

CO(un) = 288444 * 43 /42339 = 2929.47
Pn (nopsan) = 29294706 "1.2"26= 5483.97

ApeHgHas nnarta 3a 1 kB.M NNOWAAN, PAcnonoxexHoR Ha otMmeTke 0 v Boiwe Ges Q !

A01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jrop ]/ 1000

AD1 =( 50.95+ 1536 + 9139.95)* 311/1000= 3336.07
Jrop = 311 - KOPPEKTMPYIOLLMA KO3 DULNEHT
Hxp = 15386 - HAKONAEHWA HA KanUTanbHbiA PEMOHT

ApergHan nnara 3a 1 k8.m nnowy.noas. 6es Q: An1= [ (Am +Hxp + Pn(noas.) } * Jkop ] / 1000
Ant = 50.95 + 1536 + 5483.97 ) * 31171000 = 2199.06

Foposas apeHaHan nnarta 3a nogsan 6ea Q: Anog = An1 * Snog
Anog = 2199.06 * 100.8 = 221665.25

FopoBan apeHaHan nnara 3a nomeluenue, pacnon. Ha otM. 0 v eeilwe Ges Q
Ann(6ea noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(Gea noagsana) = 3336.07 * 0.00= 0.00
lopoBan aperaHas NnaTa 3a noMelenne c nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6Ges nogeana) + Anog

Ann = 000+  221665.25 = 221665.25

KesapransHbiit nnarex 8 Gioaxet (6es HAC) + HAC (18%) :
MepBbiA nnaTex : (25%) 55416.31 + 997494
Bropo# nnaTex : (25%) 5541631 + 9974.94
TpeTuit nnarex : (25%) 55416.31 + 9974.94
YeTsepTuii nnartex : (25%) 55416.31 + 9974.94

WcnonuuTens : Cuacthbix E.C. (Ten. 35-35-48)
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MNpunoxenue Ne 2
k Qorosopy apenabs Ne

PACHET APEHOIHOW NNATbI 3A HEXWUNOE NMOMELLEHMUE
Mo appecy: HAobpocensckan, 200-a
Apenaarop:
O6wan nnowags 3ganus: 696.2
PacuetHan nnowags: 64.3
B T.4. nnowans nogeana: 64.3

Pacver rogosoi amoprusaumn : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHoBUTENbHAR WHBEHTapHan CTOMMOCTS) / So

CB(n) =77010"43/696.2 = 4756.43
Am = 4756.43*0.012 = 57.08

Pacuer pentHodt nnatsi 0 Pn= C6(u) * Kk * A *Kr

Kk= 06 - koadhduumMeHT komcbopTHoCTH (nogean)
A= 12 - Basosbiit K03hDULMEHT
Kr= 286 - KOIDDHUUMEHT rPAROCTPOSHUA

Pacuer C6(w): C6(u) = (aeicTeuTensHas WHBEHTapHaR CToMMOoCTs) / So

CB(u) = 46976 * 43 /696.2 = 2901.42
Pn (nogsan) = 29014206 *1.2°26+= 5431.46

ApeHaHan nnara 3a 1 k.M nnowanu, pacnonoxeHHoi Ha otmeTke 0 U Boiwe Ges Q -
A01=[(An+Hlp+Pn)‘Jlrop}I1000

AD1 = 57.08 + 1536 + 9052.43 ) * 296/ 1000 = 3151.07
Jxop = 296 - KOPPEKTUPYIOWMA koahduLUKeHT
Hkp = 1536 - HAKOMNEHUA Ha KaNUTanNbHLIA PEMOHT

ApengHas nnata 3a 1 ke.m nnow.noge. 6ea Q: Anl= [(Am+ Hxp + Pn{noas.) ) * Jkop 1/ 1000
An1=( 57.08 + 1536 + 5431.46)* 296/ 1000 = 2079.26

lopoBsan apengHan nnara aa noasan 6es Q : Anog = Ani * Snog
Anog = 2079.26*64.3=  133696.42

logosan aperaran nnara 3a nomewenve, pacnon. Ha oT™. O 1 Boiwe Gea Q :
Ann(6es noa.) = AD1 * S (6ea nogeana)

Ann(6es nogsana) = 3151.07 * 0.00= 0.00

lopoean apexgHan nnara 3a nomeweHmne ¢ nogeanom 6e3 Q cocrasur :
Ann = Ann(6Gea nogsana) + Anoa

Ann = 0.00 + 133696.42 = 133696.42

Keapranssiit nnavex e Gloaxer (6e3 HAC) + HAC (18%) :
Mepsbif nnaTex : (25%) 3342411 + 6016.34
Bropoit nnarex : (25%) 3342411 + 6016.34
Tpetui nnavex : (25%) 3342411 + 6016.34
YeTeepToiit nnarTex : (25%) 3342411 + 6016.34

McnonuuTens : CuactHeix E.C. (Ten. 35-35-48)



ALSY

Mpunoxexwe Ne 2
k floroopy apexasl Ne

PACYET APEHHOM NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo agpecy: [HoBpocensckan, 200-a
ApeHgarop:

OBwan nnowjaagk 3gaqus: 696.2

PacueTHan nnowags: 64.3

B T.4. NNoijage nogeana: 64.3

Pacuer roposoi amopTusauun © AM = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (soccTaHoBUTENBHAN MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / SO

C6(n) =77010*43/696.2 = 4756.43
Am = 475643 0.012= 57.08

Pacuer pexThoit nnatel : Pn= CB6(u) * Kk * A “Kr

Kk= 0.6 - ko3ahpuymeHT komdopTHOCTM (NoABaN)
A= 12 - Bazoesii KOIPDULMEHT
Kr= 26 - KO3 DUUMEHT rPagOCTPOCHUA

Pacuer CB(u) : CG(n) = (aefcTeuTensHas MHBEHTapHAA cTOMMOCTS) / So

Cb(n) = 46976 * 43 /696.2 = 2901.42
Pn (nogsan) = 290142°06 *1.2*26= 5431.46

ApengHas nnara 3a 1 K8.M NNOWaAK, pacnonoxeHHoN Ha oTmeTke 0 1 Boilwe Gea Q -
A01=[(Am+Hxp +Pn)* Jxop ] / 1000

A0 =( 57.08 + 1536 + 9052.43 )" 311/1000 = 3310.75
Jxop = 311 - KOPPEeKTHUPYIOLUMA KO3 PULMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMIEHWA Ha KanuTanbHLIi PEMOHT

Apenaxan nnara 3a 1 ka.m nnow,.noae. 6es Q: An1= [( Am + Hkp + Pn{nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 57.08 + 1536 + 5431.46)* 311/1000 = 2184.63

loposan apengHan nnata 3a nogsan 6ea Q : Anca = Ani * Snoa
Anop = 218463643 = 140471.71

Foposas apexgHan nnara 3a NOMeLWeHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbilwe Gea Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6es nogsana)

Ann(6es nogeana) = 3310.75* 0.00= 0.00
loapoBsan apeHaHan nnara 3a noMeweHue ¢ nogsanom Ges Q cocTaswT :
Ann = Ann(6ea nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 140471.71 = 140471.71

KeapTanbHuid nnatex s Giogxer (6es HAC) + HAC (18%) :
Nepestih nnaTex : (25%) 3511793 + 6321.23
Bropoit nnatex : (25%) 35117.93 + 6321.23
TpeTwii nnarex : (25%) 35117.93 + 6321.23
YeTBepThifl nnarex : (25%) 35117.93 + 6321.23

Wcnonwnurens :Cyactheix E.C, (Ten, 35-35-48)



Mpunowenue Ne 2
k [lorosopy aperasi Ne

PACHET APEHAHOW NNATbI 3A HEXWUNOE NOMELEHUE

Mo aapecy: CesepHan, 95
ApeHparop:

O6wan nnowaae 3ganus: 2627
PacueTtHan nnowaas: 406

B T.4. nnowans nogeana; 40.6

PacweT ronosoi amopTuaaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BocCTaHOBUTENLHER WHBEHTapHan CTOMMOCTL) / So

C6(n) =274147°43/2627 =  4487.37
AM=  4487.37°0.012= 53.85

Pacyer penTHoit nnatei : Pn= C6(M) * Kk * A "Kr

Kek= 06 - Ko3huUMEHT KOMGOPTHOCTH (noasan)
A= 12 - Gasosbit KoaduLmMeHT
Kr= 26 - K03 hUUMEHT rpagocTpoeHua

Pacuer C6(u) : CB(u) = (aeicTenTensHas MHBEHTapHaA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 180937 * 43/ 2627 = 2961.66
Pn (noasan) = 296166°06 *1.2*26= 5544.23

ApeHgHas nnava 3a 1 ke.m nnowagu, PacNoNOXeHHON Ha oTMeTKe 0 M Bbilue Gea Q :
AO1=[{ Am+ Hkp + Pn ) * Jxop ] / 1000

AD1=( 53.85+ 1536 + 9240.38 ) * 296 /1000 = 3205.75
Jkop = 296 - KOPPEKTURYIOLIMA KoadduLmenT
Hxp = 1536 - HAKONNEHUA Ha KANUTANLHBIA PEMOHT

Apengran nnata 3a 1 ke.m nnouynoas. 6e3 Q © Ant = [ (Am + Hxp + Pn(nogs.) ) * Jxop ] / 1000
Anl = ( 53.85+ 1536 + 5544.23)* 296/1000 = 2111.69

loposas apenpHan nnata 3a nogsan 6ea Q - Anoa = An1 * Snog
Anop = 2111.69* 406 = 85734.61

loaosan apengran nnarta 3a nomeLexure, pacnon. Ha ot™. 0 v Bbilue Ges Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6ea nopsana)

Ann(6ea nogsana) = 3205.75* 0.00= 0.00

Foposasn aperaiHan nnata 3a NoMeWEHNE ¢ noasanom 6ea Q cocraeur :
Ann = Ann(Ges nogeana) + Anog

Ann = 0.00 + 85734.61 = 85734.61

KeapranbHeiit nnatex e Giogxer (6ea HAC) + HAC (18%) :

MepesiiA nnartex : (25%) 2143365 + 3858.06
Bropo# nnarex : (25%) 2143365 + 3858.06
Tpetui nnatex : (25%) 2143365 + 3858.06
YerteepToiil nnaTtex : (25%) 2143365 + 3858.06

Mcnonwutens : WWatanosa E.1O. (ten. 35-35-48)



Mpunoxerue Ne 2
k [orosopy apexast Ne

PACYET APEHHOW MNNATb! 3A HEXWUINOE NOMELWEHUE
Mo appecy: Cesepran, 95
ApeHgaTop:
Obwan nnowaas sgaqus: 2627
PacveTHas nnowags: 406
B T.M. nnowags nogeana: 406

Pacuet rogosoi amopTusauum © Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : CB(n) = (BoccTanoauTeNbHaR MHBEHTapHaA CTOMMOCTS) / So

C6(n) = 274147 * 43/ 2627 = 4487.37
Am = 4487.37 *0.012 = 53.85

Pacuer pextroii nnatel : Pn = CBH(m) * Kx * A *Kr

Kk= 06 - KOIhPHULMEHT KOMBOPTHOCTM (noasan)
A= 12 - GasoBbiit ko3 huULMEHT
Kr= 286 - KO3(bDULMEHT rpapocTpoeHUs

Pacuer CB(u) : CB(u) = (qeicTautensHas MHBEHTapHas cToMMOoCTs) / So

C6(1) = 180937 * 43/ 2627 = 2961.66
Pn (noasan) = 29616606 *12*26= 554423

ApexaHan nnara 3a 1 ke.m NIowanum, pacnonoXeHHoM Ha oTMeTke 0 W Bbilue GesQ:
A1 =[(AM+Hup+Pn)'Jxop]I1OOD
AD1 =( 53.85 + 1536 + 9240.38 ) * 311/1000 = 3368.20

Jxop= 311 - KOpPeKTUPYIOLWMA ko3 huumeHT
Hrkp= 1536 - HAKONNEHUA HA KaNUTaNkHLIR PEMOHT

ApeHaHan nnata 3a 1 ke.M nnow.noas. 6e3 Q: Anl= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkep ]/ 1000
Ant=( 53.85 + 1536 + 5544.23)* 311/1000 = 2218.70

lopoean apenaHans nnata 3a noasan 6e3 Q : Anog = Ant * Snog
Anop = 2218.70* 406 = 90079.22

loposan apengras nnara 3a nomeLleHie, pacnon. Ha ot™. 0 u ebiwe Bea Q -
Ann{Geanog.)=A01°*S (6es nogeana)

Ann(Ges nogeana) = 3368.20 * 0.00 = 0.00

loaosan apengHas nnara aa nomeilenue c nogeanom 6ea Q cocrasmr :
Ann = Ann(6ea nogsana) + Anoa

Ann = 0.00 + 90079.22 = 90079.22

Keapranshbii nnatex s Gioaxer (Gea HAC) + HAC (18%) :
MepBoif nnatex : (25%) 22519.81 + 4053.57
Bropoit nnarex : (25%) 2251981 + 4053.57
Tpertwi nnatex : (25%) 22519.81 + 4053.57
YeTBepThii nnaTex : (25%) 22519.81 + 4053.57

Wcnonnurens : Lllatanosa E.1O. (ten. 35-35-48)



